

9-11 和新中東

2011年 九月11 日 • Asher Intrater

為紀念整整10年前，在雙塔攻擊中失去生命的人，今天，2011年9月11日，在以色列舉行了一悼念儀式。這十幾年，陸續眼見一新的現實發生在中東地區。大多數圍繞在以色列的穆斯林國家，一直有血腥的動盪。無政府狀態，流血事件，和激進的伊斯蘭分子霸凌事件十分普遍。讓我們為美國禱告，當她在哀悼之際時，阻止激進伊斯蘭份子的漫延。

暴徒襲擊駐埃及以色列使館

9月9日週五晚上，在下午禱告會後，一大批沮喪的穆斯林埃及人，為洩憤尋找氣筒，聚集在開羅Tahrir 廣場，據報導，一群數千人的暴徒向以色列大使館攻擊。他們打破了護牆，進入大樓。除了六名保安人員駐守在現場，所有以色列外交官員和他們的家庭被疏散。

9月10日整個晚上，總理內唐亞胡試著聯繫埃及政府和保安人員以喝止暴民，但無得著回應。內唐亞胡則直接向美國總統奧巴馬尋求幫助。奧巴馬去電埃及並要求介入。埃及軍隊以武裝車輛出現了，發射催淚瓦斯，甚至實彈。據報導，許多人受傷，三名示威者被打死。

6名保安人員被鎖在樓內。內唐亞胡與保安隊的負責人“Yonatan” 在電話交談。在他們和暴徒間，只剩下一條路，所幸埃及突擊隊趕到，救出了他們，從而在最後時刻，避掉了一國際災難事件。

在9月10日上午，內唐亞胡發表了一聲明，感謝奧巴馬總統和埃及軍隊，但他也強調了局勢的嚴重性。很顯然的，如果一個國家不能保護使館和其他國家的人員，是不可能外交關係的。在埃及的動亂已使與以色列為期30年的和平約定，頻於破裂。

土耳其的以色列觀

這個月，眼見土耳其和以色列之間的關係已經出現了進一步惡化，身為土耳其總理，Erdogan宣布取消與以色列的外交，商務，和外交協定。然而，並不是所有的土耳其人有同感。以下是專欄作家Burak Bekdil，登在2011年8月23日Hurriyet日報

的一段摘錄：

[“自Erdoğān總理對以色列總理Shimon Peres說：“你們（猶太人）太清楚如何殺人。”已有兩年半之久” Erdoğān也宣稱，要在這世界的這塊地方取得和平的主要障礙就是以色列，他稱猶太國家是“爛瘡，在中東沸沸揚揚的傳播仇恨和敵意。”讓我們試著辨認到底是誰善於殺人。

敘利亞死亡人數每天逼近兩千人，自1984年以來，土耳其庫爾德死亡人數已超過四萬人。只有在這齋月間，在這穆斯林/庫爾德人與穆斯林土耳其人的戰爭中，庫爾德工人黨（PKK）的死亡人數已達至50人。

蘇丹不處在現今的中東局勢中，所以讓我們別管那裏的種族滅絕問題。同時，也別管1971年在東巴基斯坦（孟加拉），造成一百二十五萬人死亡的西巴基斯坦大屠殺，或在1991-2006年間，伊斯蘭分子和政府間，造成二十萬人死亡的阿爾及利亞戰役。

一個簡單的，就只是中東的調查，就足以告知在所有穆斯林-伊朗-伊拉克戰爭中，百萬人死亡；三十萬穆斯林少數民族被撒旦胡生謀殺；八萬伊朗人在伊斯蘭革命期間被殺害；二十五萬人在1970-71年黑色九月期間，在約旦政府對付巴勒斯坦人的戰役中死亡；以及在1982年，兩萬伊斯蘭教徒被哈馬斯的al-Assad長老謀殺。據世界衛生組織估計，早在幾連前，賓拉登在伊拉克的大屠殺中就已達15萬人。

自1948年以來，約一千萬穆斯林族被殘忍的殺害了，其中三萬五千人（0.3%）死於阿拉伯對以色列的六年戰爭期間，或者每315人，一人死亡。相比之下，90%以上的逝者，死於穆斯林同族之手。”]

我問一位土耳其基督徒朋友，一記者在寫出這樣的文章後如何生存。他的意見是，這篇文章很可能只出現在反對派報紙的英文版，因為如果它被刊登在土耳其報紙，他無疑的是在簽署自己的死刑執行令。綜觀上百的“回應”顯示，多數贊成他的看法。為Bekdil的保護遮蓋禱告。

耶路撒冷的禱告會

Eddie Santoro 撰

9月6日星期二，7-8位教會成員聚集，在耶路撒冷舉行了聯合禱告會。耶路撒冷地區的牧師們所產生的友誼，使集會所間產生極大的合一。在會中的這種合一，帶下一極大的聖靈恩膏在禱告會中。我們為中東地區的周邊國家，為在聯合國即將舉行的活動，為以色列的救贖等等事項代禱。禱告火隨即點燃與熱烈。每個人都參加了。在會堂裡擠滿了人。

“邁向耶路撒冷議會 II” -- Toward Jerusalem Council II (TJCII)

Daniel Juster 撰

這禮拜，“邁向耶路撒冷議會 II (TJCII)” 特會在耶路撒冷舉行，召集主要教會宗派的領袖，特別是今年來自歐洲和非洲的領袖。此次特會是一個對話，旨在使以色列和世界各地的彌賽亞活動得以教會官方支持與理解。請為從本次特會中，能達成一個明確的策略和協議異象，及在亞洲，突破也能進入教會領袖關係禱告。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。